11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 36

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.10.2010 11:28:00

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 21.10.2010 01:28:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/186992/answer/186993




Ecnu "a + b" 6onee 50%, HE3aBUCUMO OT TOTO, Kakoi "a" u "b", To aTo HOpMa. [TokazaTenu
CIlepMorpaMMbl B IIpefiefiax HOPMHI, 3a UCKJTIOUeHHUEeM IIPUCYTCTBUS HE3HAUUTEIbHOM arTTI0TUHALIAH.
CrnenyeT BBIIIOJHUTH IOCTKOUTAJIBHBIN TECT.



